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Vsi Ei .smo veslači na isti ladji in napredovali bomo le tako 
tolgo, dokler bomo vsi veslali v eno smer„
( z 2„ izredne seje delavskega sveta podjetja)

Delavski svet je dal soglasje za izplačilo plače v dveh delih, 
to je 95 % 16o novembra in ostalo zadnji delovni dan v mesecu. .. 
Do soglasje velja izključno za ta mesec, za prihodnji pa se bodo 

, dogovorili pred naslednjo plačo.
V razpravi je bilo.'namreč povedano, da se delegati zavedajo od­
govornosti, ki jo prevzemajo ob dajanju podobnih soglasij, da pa 
praktično nimajo druge možnosti kot, da verjamejo strokovnim de­
lavcem in vodstvu, da so ponujene rešitve prave in za podjetje 
ta čas najboljše. Prav to pa. v celoti, zavrača očitke delegatom, 
da dvigujejo roke ne, da bi prav vedeli zakaj.
S sklepom delavskega sveta je tudi naše podjetje pristopilo k 
dstanavljanju Ljubljanske banke, kreditne banke Maribor kot del­
niške družbe. Kaj bo to za naše podjetje pomenilo je težko reči, 
najti tudi v prihodnje bo naša usoda tesno povezana z našo poslo­
vno uspešnostjo in, da bo kapital postal še dražji. Zdaj pač ne 
b° banka odločala o tem, komu in koliko sredstev, ampak bodo 
Prosilce ocenjevali lastniki sredstev te banko.
te zdaj in ne v prihodnje si ni mogoče zamisliti poslovanja brez 
tujega kapitala. Naša skrb pa mora biti, da je ta kapital čim 
cenejši in, da ga je čim majn, vsaj dokler bomo poslovali v pogo- 
Oih,-ki jih diktira hiperinflacija.
Drg, ki. je začel, delovati tudi pri nas kaže nekatere slabosti,

.se odražajo skozi neenake pogoje nabave in prodaje. 
kaj^ne bo. odveč, če še enkrat zapišem, da je izredno pomembno s 
takšnimi stroški na.enoto proizvoda dosegamo planske cilje. Ne­
sporno je namreč dejstvo,' da vseh stroškov ne bomo mogli več pro­
dajati.- t ■ ■
In_kot je bilo rečeno na seji, vsi smo veslači na tej ladji, toda 
ali imamo vsi enaka vesla?

M.
zlorabe možnosti dnevne izbire malice so presegle vse meje
Uporabniki malic pa tudi delavci obrata družbene prehrane si že­
limo, da bi bili- z malico vsi zadovljni. Jasno je, popolnega za­
dovoljstva ne bo možno doseči. Pa vendar!
korak k približevanju tega cilja je pestrejši jedilnik in pa moš­
kost dnevne izbire palice.
Stvari so sicer na prvi pogled stekle, kot smo pričakovali, toda 
iz dneva v dan so se pojavljala vse večja odstopanja od poprej 
kapovedanih malic. Lahko bi rekli, da je sodu izbil dno ponedel- 
dek 15.11.1989, ko je bilo odstopanje za Goo (šesto) malic.



To je odstopanje od tiste vrste malice, za katero smo se odločili 
v petek c
V našem glasilu objavljamo jedilnik, pa tudi na delilnem mestu 
je napisano kaj bomo jedli prihodnji dan oz„ za kaj se se bomo 
odločili c Za ta dan je pisalo, da je za toplo malico kila juha, 
za hladno pa domača klobasa. Torej smo točno vedeli kakšna juha 
je to in za kakšne klobase gre, torej mi smo se lahko odločili. 
Zakaj torej takšno odstopanje. Razlogov je brez dvoma več: da 
vržemo blok v košarico ker pač vržemo in sploh ne gledamo kam in 
ne zakaj, kajti jutri bomo tako ali tako lahko jedli, tisto kar 
se nam.bo zdelo boljše, ali pa, da namenoma zavajamo delavce 
ODP, ki malico pripravljajo na osnovi naših odločitev oz. šte­
vila blokov v posameznih košaricah.
Eno je^zdaj že jasno. Tako zdaj ne gre več naprej, ker kaže, da 
za takšno obliko še nismo zreli=
V obratu družbene prehrane so se odločili, da bodo poslej našo' 
odločitev žigosali s ustrezno štampiljko tako, da kasneje naših 
odločitev ne bomo mogli več spreminjati. To bo sicer zahtevalo 
v ODP dodatne aktivnosti, toda drugače' ne gre.
Naša zrelost in skrb za naš ODP se izkaže tudi ob pregledu inven­
tarja, kjer smo ugotovili, da smo samo letos uspeli ODP "olajšati 
za 150 skodelic, 78 solnikov, 182 žlic in celo goro embalaže,ki 
ne najde poti na mesto kot bi^morala.
In kdo.vse to.plena? Mi vsi! Žal vsi enako. Žal zato, ker bi mo­
ral. tisti, ki zlorablja zaupanje plačati polno vrednost odnese­
nega, kajti tudi to je del naše plače.

M.

TUDI TO JE DEL MtiE PLAČE
Čas.v katerem živimo in delamo je vse prej kot prijazen. Nad 
nami nekako lebdi neprijeten občutek negotovosti. Iz dneva v dan 
se srečujemo z dvigovanjem cen, ki nam počasi jemljejo dobrine 
na katere smo bili navajeni. Toda to in še mnogo več je naše, tu 
in povsod. V teh politično in gospodarsko zapletenih časih, kjer. 
nas kot. jadrnice 'na^.razburkanem morju premetavajo najrazličnejši 
ukrepi in poiskusi čakanja poti iz krize. In v tem vrtincu naše 
podjetje nekako uspeva ostajati na površju. Gena za to je seveda 
izredno visoka. In prav v tem času, ko nekako "čakamo" da spojimo 
mesec z.mesecem, ko se nam vedno bolj prebuja občutek ' nostalgije 
po dobrih starih^časih, je prav, da se spomnimo, da smo si v teh 
starih "zlatih" časih nosili malico v kanglici ali pa se znajti 
kako drugače, da smo si morali v celoti sami organizirati in pla­
čati prevoz na in is dela, da ni bilo delovnih oblek, da ni bilo 
varstva pri delu, zavarovanja, pralnih in čistilnih sredstev za 
delovne obleke, sokov, oziroma drugih osvežilnih pijač in še bi 
lahko našteval. Prav je, da o tem mislimo tudi takrat, ko z plačo 
nismo najbolj zadovoljni, kajti tudi to in še kaj je del naše 
plače. Lahko bi celo rekli velik del, saj ponekod prevoz že pre­
sega tretjino plače, prav tako pa to višino doseže realna cena 
malice, eno tretjino naštejemo z manjšimi postavkami in v najbolj 
sem primeru nam ostane le tretjina in seveda dolgi mesec za pre­
živetje sebe in še koga.

M.



VABILO LJUBITELJEM REKREACIJE

Z redno zimsko rekreacijo pričnemo v nedeljo 26„11„1989 ob 8.00 
uri v športni dvorani Mladika, Urnik bo mesečno objavljen na 
oglasni d„eski v športni dvorani „
Pridite, sprostili se boste in bolje se boste počutili„

M„

OBVESTILO

Obveščamo vas, da je ^sobota , dne 25.11«1989 redni delovni 
dan, s katerim nadomeščamo 1„ december (petek) 1989.
Na ta dan dopusti niso možni.

ZAHVALE
Ob boleči izgubi dragega moža

■BRANKA PINTARIČA

se iskreno zahvaljujem delavcem AGIS-a za vso pomoč, 
izrečena sožalja ter spremstvo na njegovi zadnji poti.

Irena Pintarič s 
hčerkama

Ob boleči izgubi drage mame

MARIJE KERŠ
se iskreno zahvaljujem sodelavcem za darovano cvetje in 
denarno pomoč„

Slavica Govedič

Ob boleči izgubi očeta

KUKOVEC IGNACA

Se iskreno zahvaljujem sodelavcem DE 2 odd. specialna obdelava 
2a izrečena sožalja in denarno pomoč.

" 3 -

Franc Kukovec



Ob boleči izgubi brata

SLAČEK SREČKA

se iskreno zahval ju,j .m sodelavcem strojnega oddelka in ostrilnice 
za izrečena sožalja, darovano cvetje in denarno pomoč..

Betka Gasparič

JEDILNIK TOPLE IH HLADNE MALICE ZA ČAS OD 20-11. DO 28.11.1989

Topla malica Malico kuha

20.11. Piščančji ragu, kruh
21.11. Govedina po lovsko,krompir,solata
22.11. Dušeno kislo zelje, pečenica,kruh 
25«11- Duveč, riž, solata, kruh
2.4.11. Prekajeno meso, fižol, solata,kruh 
25-11- Pečena kurja bedra, solata, kruh 
27-11= Svinjski paprikaš, testenine, kruh
28.11. AGIS-ov kro žni":

Zajšek Miran 
Žerovnik Janez 
Zajšek Miran 
Žerovnik Janez 
Zajšek Miran 
Zajšek Miran 
Zajšek Miran 
Zajšek Miran

Hladna malica

20.11. Mesni narezek, sok, kruh
21.11. Sunkarica, sir EDAMER, kruh
22.11. Mortadela, kumarica, kruh 
25-11« Suha salama, maslo, kruh 
24.11= Prekajen jezile, čebula, kruh 
25-11- Dravska salama, sir

271-11- Zaseka, sok, kruh
28.11. Prekajeno meso, jajce, kruh

IZNAJDLIVOST

Direktor tajnici: Pred nekaj dnevi sem vam naročil poiskati 
telefonsko številko firme "ZDRAVO", ste jo našli?
Tajnica: Čez kak dan bo, sem že pri črki R.


